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1 

  نمره  پاسخنامه  ردیف
      

1 

  )25/0( .شود حلبی نوعی آهن است که با پوشش از قلع تهیه می) الف
  )25/0( .ترفتالیک اسید یکی از مونومرهاي پلی اتیلن ترفتالات است) ب
  )25/0( .کند تعادلی را از نظر کمی توصیف میثابت تعادل کمیتی است که یک سامانه ) پ
  )25/0( .ترکیب یونی دوتایی فرآورده واکنش یک فلز با یک نافلز است) ت
  )25/0( .کند دهد و اتیل استات تولید می اتانول اتانوئیک اسید واکنش می) ث
  )25/0(. ددهن ها با آنها واکنش نیز می هاي خورنده علاوه بر همکنش با آلاینده پاك کننده) ج

  )کتاب درسی  116و  112،  77،  59،  22،  12صفحات (

 

2  

به صورت  (II)در حالت اکسایش  آرایش الکترونی تیتائید،  )25/0( نادرست) آ Ar d23 است ( / )0 25  
  باشد زیرا عسل گروه هیدروکسیل  هاي عسل و آب از نوع هیدروژن می ، نیروي جاذبه غالب میان مولکولدرستنا) ب

) .دارد / )0 25  
 .شود ، اتن در واکنش با محلول آبی و رقیق پتاسیم پرمنگنات در شرایط مناسب به اتیلن گلیکول تبدیل میدرستنا) پ

( / )0 25   
) .هاي ظرفیت آنها است برخی رفتارهاي فیزیک فلزها وابسته به الکترون،  درست) ت / )0 25  

  )کتاب درسی  116و  99،  84،  82،  5صفحات ( 

 

3  

  )25/0( .یک کربن دارد )آ
  )25/0( چربی) ب
  )25/0( .کند هاي موجود در آب سخت رسوب تولید می با یون، زیرا  )25/0(  خیز) پ

  )کتاب درسی 9تا  6 صفحات( 

 

4  
)داراي بار جزئی منفی بوده  Bاتم  )25/0( OF2) آ ) خصلت نافلزي بیشتري دارد و  پسF 25/0(. باشد می(  

  )25/0(. ها یکان و متقارن نیست هاي پیوندي روي هسته ، اتصال به طور الکترون )25/0(بله   )ب
  )کتاب درسی 74 ي صفحه( 

 

5  

  )25/0( جامد کووالانسی) آ
هاي شش گوشه  ، یک جامد مولکولی است و ساختار یخ در یک آرایش سه بعدي و منظم با تشکیل حلقه )25/0(یخ ) ب

  )5/0(. آورد اي را پدید می اي مانند کندوي زنبورعسل با استحکام ویژه شبکه
 )کتاب درسی 72صفحه (

 

6  

  تغییر نکرده و رسانایی الکتریکی ندارد که نشان دهنده آن است که به صورت مولکولی حل شده  pHزیرا  )25/0() 2) (آ
  )25/0(. است

         )25/0(آمونیاك : 4        )25/0(استیک اسید : 3        )25/0(پتاسیم هیدروکسید : 1) ب
  )کتاب درسی 24صفحه (
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  نمره  پاسخنامه  ردیف
      

7  

رود، پس واکنش رفت و  ، این واکنش گرماده است که با کاهش دما تعادل به سمت تولید گرما پیش می )25/0( )3(شکل ) آ
  )25/0(. شود کاسته می Aیابد  و از مقدار  افزایش می Bکند و غلظت  پیشرفت می
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8  

  )25/0( .کند ژله نوعی کلوئید است و نور را پخش می) آ
  )25/0(کند  گوگرد تري اکسید یک اکسید نافلزي است و در آب اسید آرنیوس تولید می) ب
  )25/0(. شود اي دیده می است که به رنگ قهوه NO2هواي آلوده ) پ
  )25/0(. دهد شیره معده را افزایش می pHشیر منیزي خصلت بازي دارد و ) ت
شوند  هاي زیرین اکسید نمی کند به طوري که لایه اي چسبنده و متراکم از ادامه اکسایش جلوگیري می تشکیل لایه Alزیرا ) ث

  )25/0(. و همچنان استحکام خود را دارند
 )کتاب درسی  92و  61،  32،  16،  7هاي    صفحه(

 

9  

CH()آ O(L) H O(L) CO (g) H (aq) e ( /    4 2 2 6 6 0 5  
و عدد اکسایش کربن + 4برابر  CO2پس عدد اکسایش کربن در . هاي خنثی برابر صفر است مجموع اعداد اکسایش در گونه) ب

CH)در متانول  O)4  5/0( .است -2برابر(  
emf( )پ / ( / ) / ( /    1 23 0 0 1 214 06 51 

  )25/0( اثر نامطلوبی بر هوا کره و محیط زیست دارد CO2 گازدر سلول سوختی متانول به دلیل تولید ) ت
  )کتاب درسی 53تا  50،  45 هاي صفحه(

 

10  
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  )کتاب درسی 28تا  24  هاي صفحه(

 

11  

  )25/0(. .باشد آن از شعاع اتمی آن کوچکتر می، زیرا شعاع یونی Bعنصر ) آ
      )25/0(  

/بار یون =  2) ب     21 09 10   نسبت بار به شعاع 184
  )کتاب درسی 79و  78  هاي صفحه(
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 شعاع یون

  بار یون
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  نمره  پاسخنامه  ردیف
      

12  

)M) آ n/ Mn(s) (aq) e)   20 5 2  
  واحد اکسایش 2.                                کاهنده است Mnیابد، کاهنده است پس  اي که اکسایش می نهگو) ب

Mn Ni Ni Mn    2 2

  )25/0(. فلز نیکل به عنوان کاتد افزایش جرم دارد ، )25/0( (Ni)نیکل ) پ  
E() ت ( // 0 0 2 0 Ni، زیرا  255 2

  )25/0(. اکسنده است و پتانسیل کاهش بزرگتري دارد 
  )کتاب درسی 47تا  44  هاي صفحه(

 

13  

  )25/0(. زیرا انرژي فعال سازي بزرگتري دارد )25/0( )ب(نمودار ) آ
  )25/0(کاتالیزگر ) ب
شود، بنابراین مقدار  یابد، زیرا هنگامی که فشار افزایش یابد، تعادل به سمت تعداد مول کمتر جابه جا می افزایش می) پ

  )5/0(. شود آمونیاك که بیشتر می
  )25/0(. گرماده است) ت

  )کتاب درسی 104و  97  هاي هصفح(

 

14  

  )25/0( .هاي پلاتین پوشاننده باشد پس نمکهاي فلز  الکترولیت در فرآیند آکّاري باید داراي یون) آ
  )25/0(. شود آند است زیرا فلز پوشاننده به قطب مثبت وصل می) ب
  )25/0(. شود به قطب منفی متصل  می) جسم(حلقه مسی ) پ

 )کتاب درسی 60  هصفح(

 

15  

  )25/0(. است 1، زیرا غلظت یون هیدرونیم آن کمتر از 2نمودار ) آ
  )25/0(. زیرا غلظت محلول آن بیشتر است )25/0() 1(محلول ) ب
  )25/0(. نیز برابر است Kaبا توجه به اینکه دما ثابت است ) پ

  )کتاب درسی 22تا  19هاي   هصفح(

 

 


